

芝罘出细则规范国有资产管理

本报11月4日讯(记者 王永军) 近日,芝罘区在全市率先出台了《烟台市芝罘区政府投资重大项目的国有资产处置管理细则》。

《细则》主要对国有资产处置的流程作了详细规定,首先可通过公物仓进行调配,由区财政(国资)部门统一调剂。若重大项目的国有资产需出售,区财政(国资)部门聘请社会中介机构对国有资产进行评估,出售价格不得低于评估基准价格。国有资产处置收入按照有关规定上交区财政专户或国库。

80余幅绘画作品7日在美博展出

本报11月4日讯(记者 陈莹) 由中国国家画院、南京艺术学院、烟台市文化广电新闻出版局共同主办,烟台美术博物馆承办,江苏尚嘉文化投资有限公司、江苏艺加文化投资有限公司协办的“悠游——尚可中国画作品展”将于11月7日至11日在烟台美术博物馆启幕。展览将展出尚可近年创作的绘画作品80余幅。

尚可,著名中国画画家、教授、博士生导师,文学博士,中国美术家协会会员。本次展览将为广大观者提供一场视觉盛宴。

芝罘开始养老保险生存认证

本报11月4日讯(记者 苑菲菲 通讯员 孙丽) 记者从芝罘区农村社会养老保险事业管理处了解到,为规范城乡居民社会养老保险工作,将对城乡居民养老金待遇领取人员进行一年一度的生存认证,认证时间定为11月3日至11月28日。

待遇领取人员需携带本人身份证、户口本原件,在规定时间内到户籍所在社区进行确认。本人不能到场认证的,可由直系亲属代办认证,需携带待遇领取人员身份证、户口本原件及代办人身份证原件。

苹果价高量少,收购商提前收手

今年苹果收购期相较往年缩短了约一周

本报11月4日讯(记者 李静) 今年红富士苹果价高量少,不少收购商提前收手,收购周期也比往年要短。采访中记者了解到,往年苹果收购周期能持续近一个月左右,而今年收购了半个多月就基本结束了,提前了一周左右。究其原因,一个是果农惜售,将苹果存进冷库,商家收果难;一个是价格高,商家为降低风险,减少了收购量。

记者发现,刚刚进入十一月份,港城不少苹果交易市场就已热闹不再,果农和商贩稀稀落落,苹果收购接近尾声。

“往年苹果至少还能卖一个礼拜,今年早早就结束了。”栖霞市桃村石剑铺果品市场收购商贩王老板说,没想到今年的苹果市场结束得这么早。

“今年果农都把果送进冷库去了,收果太难。”商贩王老板告诉记者,往年收苹果,果农来卖果,都排队等着过秤,而今年只是三三两两,没几个人。“往年一天能收6万斤,今年收3万斤就不错了。”王老板说,很多商贩收不到果,就把秤搬到村里、地头,但果农还是不买账。

“去年在冷库里存果的,今年六七月份都卖了好价钱,赚了不少钱,所以今年把苹果存冷库的就更多了。”王老板称,去年刚开始收购时,80规格的苹果一斤3.4元左右,到了今年中旬一斤能卖5元多,冷库费用才两三毛钱。而今年的苹果个头大,价格更高,不少果农都在此押宝,存冷库里希望明年能多卖些钱。

不少商贩表示,市场上收不到果,就得收购冷库里的,但冷库里的苹果价格一定低不了。

采访中记者了解到,除了

市场交易量减少外,不少商家减少收购量也是今年收购期短的一个原因。

收购商曲海宁告诉记者,他所服务的企业在今年中旬的时候制定的苹果收购量是200万斤,没想到苹果收获后价格创新高,收购价每斤高达四五元,为减少风险,今年实际的收购量减少到了30-40万斤,收购时间也比往年短。

采访中记者了解到,还有收购商见价格太高,干脆暂停收购。总体上来看,苹果交易市场收购期比往年早结束了约一周。

栖霞苹果个大好吃 送朋友有面子

本报11月4日讯(记者 李静) “苹果很好吃,个头还大,送朋友一定很有面子。”4日,市民王先生拨打本报订购电话,要追加订购两箱苹果。王先生说,在报纸上看到本报“栖霞苹果红齐鲁”的活动,早在前几天就打电话订购了一箱85级别的苹果,收到后感觉特别好吃,所以想再订购两箱送朋友。

为让全国朋友都能吃到正宗的栖霞苹果,今年齐鲁晚报《今日烟台》还联合栖霞市人民政府以及南方多家主流媒体共同推出“栖霞苹果红江南”活动,为各地消费者送上最正宗的栖霞苹果。

不论您身在何处,只要您一个电话,我们会以最快的速度将栖霞苹果送上门。

13处残疾人辅助器具服务站 公布地址和联系方式

本报11月4日讯(记者 李楠楠 通讯员 孙青鹏) 孟先生是芝罘区幸福街道的一户居民,近日,他到幸福街道残疾人辅助服务站去还前段时间借的拐杖,对工作人员刘相盛说,“这次我爸爸意外摔伤,本来打算买副拐杖,可不知道去哪里买,就打电话到街道办事处残联咨询,办事处残联的同志告诉我幸福成立了辅助器具服务站,可以免费借用拐杖,我开始不信,没想到真的是免费借用。”孟先生说,本来还担心买了拐杖等父亲康复了拐杖扔了可惜,不扔又没地方放,这下好了,有了这样的服务站,这些问题都解决了。

记者了解到,今年5月份,

芝罘区在13个街道(园区)建立了残疾人辅助器具供应服务站,共花费了20余万元购进轮椅、助行器、腋杖、四脚手杖、手杖、手杖凳、坐便椅、升降桌等常用辅助器具,分别发放到辖区内各辅助器具供应服务站。

目前,已建成的13处残疾人辅助器具供应服务站均已正常工作,咨询和申请的人数也比较多,辖区内残疾人的残障功能得到有效补偿,生活质量明显提高。

为了方便辖区广大居民借用,进一步提高残疾人辅助器具服务站的利用率,现将各街道的残疾人辅助器具服务站的地址和电话向社会公开,有需求的可咨询当地辅助器具服务站。

残疾人辅助器具 供应服务站目录

- 东山街道综合服务中心(南沟街附36号) 6221794
- 向阳胜利路居委会(桃花街031号) 6218714
- 奇山街道群众工作站(奇山东街21-2) 6236015
- 毓璜顶街道办事处一楼爱心超市(洪玉里9号) 6245141
- 白石南开社区居委会(青华街附96-1) 6253024
- 通伸街道(西炮台路66号) 6252907
- 凤凰台东台社区(凤凰台南街附61-1-2-3) 6511341
- 幸福街道(福泰路216号) 6816148
- 只楚卫生院康复指导站(锦绣街188号) 6877027
- 芝罘岛大疃社区(佳苑街125号) 6807568
- 世回尧街道(机场路40号) 6013814
- 黄务三合社区残疾人老年人康复活动中心 6730334
- 卧龙夏家社区居委会(夏家村东) 6746979



三种方式可预订

为了回馈广大客户,今年省内订户,我们采取包邮形式。省外订户,需要额外交付相应的物流费用。

活动苹果规格:
70-75级别混合装(苹果直径70-75mm),20斤装,146元;
80级别(苹果直径80mm),20斤装,168元;
85级别(苹果直径85mm),10斤装,108元。

此外,市民还可预订90级别的艺术字苹果。

预订方式有三种:
1.可拨打电话18769437330、18660568036订购,订购账户:6013826001013175796(中国银行烟台东郊支行,姓名:尤丽),您可通过网银转账、转账汇款时请注明:姓名+订购数量+苹果款;
2.我们开设了官方淘宝店,市民只要登录淘宝网,搜索店铺“烟台农产品之家”(本报官方微博网店地址http://qlwb-jryt.taobao.com/)网上购



本报官方淘宝店二维码

买,足不出户便可给外地的亲友寄去正宗的栖霞苹果;
3.您也可以直接到报社订购,地址:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1603室。

烟台高校首次引进第三方“把脉”毕业生就业形势

学生就业率,高校不再“自说自话”

本报11月4日讯(记者 李楠楠) 学生招进来,学校教得怎么样?三四年后毕业了,好不好就业?哪些专业就业形势不错?哪些专业需要改进……这些信息以前都是高校自己统计自己发布,难免有失客观。对此,烟台一所高校率先在全市高校中引入第三方机构“把脉”学生培养情况,并晒出“体检报告”。

“这就像一张体检报告一样,对一届学生的培养进行系统的把脉诊断,发现问题,及时调整。”学校招生就业处处长刘佳振说,“比如说学生招进来,学校老师教了三年,教得到底怎么样?三年学成毕业了,好不好就业?哪些专业就业形势不

错?哪些专业就业情况不好,不好的原因是什么……以前这些数据多是自己统计,一方面由于人力物力所限,统计得不全面;另一方面,难免有‘自己评价自己下不去手’的情况,有失客观,拿出来数据出去‘吹吹’行,但大家信不信,自己也没什么信心。”

“现在我们学校专门引进进行内认可的第三方麦可思数据有限公司来为我们‘把脉’。”刘佳振说:“专业的人做专业的事情,人家做得确实比较专业和系统,既发现了我们的优势,也点出了我们的缺点,还提出了相应的建议,为学校教学改革、课程设置、师资结构调整、学生

工作、招生就业等工作的进一步改进提供了依据,我们觉得比以前自说自话好,拿出去晒也有底气和自信。”

据了解,该校引入第三方“体检”的做法,在烟台高校中算是第一家。去年11月,教育部办公厅发出了《关于编制发布高校毕业生就业质量年度报告的通知》,其中要求“有条件的地方可委托第三方评价”。今年上半年75所教育部直属高校分别在学校网站发布了2013届毕业生就

业质量年度报告,其中仅有11所部属高校使用了第三方评价的数据,绝大多数高校还是“自说自话”。